7 KJIacce

Ypok-nyreiniecreue

«B mupe popmyn»

[Toaroroswuia [HIumnona JI.1O.
YUYUTEIb MAaTEMAaTUKU

MBOY Mapmansckoit COII
KanuauHrpaackon o01.



« Yuumucst MOHCHO MOJILKO 8eceio...
Ymobwvl nepesapusams 3HAHUA,
HAOO0 NO2NOUWAMb UX C ANNEMUMOM )

A.Dpanc



Pasmunka «IIpoBepnb ce0si»

IIpeoOpa3yliTe B MHOTOYICH:
L (c+7) =
(a+26)(a-26)=

Hanpure 3HaueHre BeIpaxkeHus: Jl 8% - 4824
360

b

Pemmre ypaBHEHUE:
X*—9=0



«AApmapka»

b2_|_>1<_|_ 100:(*4_*)2.
* o+ 49K? = (Bp - ¥)~
(* +2a)>=* + 12ab + *.
(3x + *)> =* 4+ * + 49y°.
100m* — 4m°® = (10m? - *)(* + 10m?).
(% - bH(b* + *) = 121210 — bS.
(* - 2m)? = 100 - 40m + *.



2n?

7|

Hayvau omuoKy

(4y — 3x)(3x + 4y) = 8y* — 9x°.
100m* - 4n°® = (10m? — 2n?)(10m?* + 2n?).
(3x + a)* = 9x* — 6ax + a°.

(6a* — 9¢c)* = 36a* — 108a’c + 18c~.
(5x + 3y)(3y — 5x) = 25x° — 9y~°.

18¢? 8y’ Oy* — 25x%° - 6ax
S 3 p )



Ounep (1707-1783 rr.) poamncs B IlBennapuun. B 1727 .
ABaAIATUICTHUM IOHOIIEH OH ObLI MpHUIJIAILICH B
IIeTepOyprckyro AkajaeMuIo HayK. DTOT MaTEMATUK ObLI
copatHukoM JIomoHocoBa. B IleTtepOypre oH momnaaaet B KpyT
BBIJIAIOIIMXCS YUYCHBIX MAaTEMATHUKOB, (DU3UKOB, aCTPOHOMOB,
MOTy4YaeT MUPOKYIO BO3MOXXHOCTD JIJISI CO3JIaHUS U U3JIaHUS
CBOUX TPyHOB (nx y Hero 0osiee 800, u 3aHsiM oHH 72 TOMa).
Cpenu ero padoT — nepBbI€ YYEOHUKH T10 PEIICHUIO YPABHEHUIM.
CraplieKJIaCCHUKHY y4darcs 1o yueOHHUKaM, IIpoo0pa3bl KOTOPHIX
CO3/1aJI 3TOT YUYCHBIN. ETO CUMTAIOT BEJIMKUM YUUTEIEM
maremMatuku. [lociennue 17 net cBOE€M KU3HU OH OBLIT CIICTIBIM,
HO ITPOAO0JDKAT pad0TaTh, JUKTOBAJ TPYAbl CBOMM YUCHHUKAM.
OpnHako B HQy4HOM MHUPE OH OOJIbIIIE U3BECTEH KaK (PU3HK,
KOTOPBIA ITOCTPOUI TOYHYIO TEOPUIO JBVKCHUS JIyHBI.



« MHe nnoMmerano....
« J 3ammOMHMUIL......

« MHe Ha ypOKe....
« 2 nymaro......



Cnacun6o 3a Baumanue!

YcrexoB!



